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. Exponente
Una potencia es un producto P

de factores iguales

43 =4.4.4 43 = 64

Base Potencia
Todo ndmero, distinto de Eir 50—1
cero, elevado aceroes 1. )
Bgzietivo Potencia positiva EJ: 51=5
SIGNOS DE e 52 =25
UNA POTENCIA
Exponente Potencia positiva  (—5)%= 25
Base par
N ti
eOatva Exponente Potencia negativa  (—5)3= —125

impar



De

De

De

De

(@)™ = g™ Ej:

m= gt—m Ej:

a®:b" = (a:b)"

n+m EJ

32. 35 = 32+5= 37
2%.3* = (2-3)*= 6*

45 43 = 45-3 = 42
8%:43 =(8:4)3 = 23



MODELO PRVEBA DE TRANSICION 2020

8. sia3® =p y 8" =q, con m y b numeros enteros, ;cual de las siguientes

_ _ 1
expresiones es igual a (3“‘” : 8b+1T ?

1

A)
pq+1
B) L
24pq
C) 24pq
D) —24pq

E) —-(pq+2)



MODELO £S5V 2019

6. si 2. 2° 2°=256, ;cuales el promedioentrea, b y c?

25
N
3
8
B) =
o
C) 128
D) 8

E) Indeterminable con los datos dados



2_ 2

Sean m y n numeros enteros, se puede determinar que 3"
si se sabe que:

es igual a 81,

(1) n-m=2
;ﬂ
@ =9
2
A) (1) por si sola
B) (2) por sisola
C) Ambas juntas, (1)vy (2)
D) Cada una por sisola, (1) 6 (2)
E) Se requiere informacién adicional



V81 =3 yaque 3% =381,
ni- _
va=b ,nenv  —_ ave () =

Sub-radical

Indice

Sélo podemos restar o sumar

raices que tengan el 73/5 — 235 = 53/

Ya Vb = Va b

Va + Vb= a=b
Va2 =42 =32



Var-b=a- b
V24 =V4-6=+22-6 = V22 V6 = 2v6

a-Vb="Ra"-Vb ="a"-b
5V3 = /52.v3=4/52.3 =V25-3 =75

Tenemosque +a>+Vb sia>b

V10, Vv4-3, V92
V10, 12, /18

entonces V10 <+V12 <18 asi:



POTENCIA DE VNA RAIZ
(V@ = Vam
e (Va)'= Va8

R@fz CUADRADA DE UN
NUMERS CUADRADO

\/?=|a||

£ V62 =
(—6)*=6

RAIZ DE UNA RAIZ

g V6 ='¥6

De RAIZ A
POTENCIA

T = g
Ej: (W) = 52



MODELS PRVEBA DE TRANSICION 2020

4. sip- V20, Q= 5\/1, R =38 yS= 8\/5, ¢ cual de las siguientes relaciones es
verdadera?

A) P<R=8S<Q
B) R<P<S<Q
C) P<R<Q<S
D) S<Q<R<P
E) Q=P<S<R
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10. (/5246 + 5-2J6) =

A) 1046

B) 10+ 46
c) 10

D) 24

E) 12



Sia,b €eR+; cona#1 y n€e R, entonces se tiene que:

Argumento
a*=b < log, b =n

Base

Con logaritmos de

Ej:
log, b +log, c =log,(b - c) logz 6 + log; 4 = logz(6 - 4) = logs 24

Ej:
b — 1 20 _ 4 4

log, b —log, c =log,— log, 20 — log, 5 = log, 2 = log,

Cc



LoscariTMo
DE LA VUNIDAD

log, 1 =0

log;1=0

LooArITMO DE
LA POTENCIA

log, b™ =n-log, b

logs(6)3 = 3-logs 6

LoscariTMo
DE LA BASE
logy, b =1

logg6 =1

LoscAariTmMo
DE VNA RAlZ

n 1
log, Vb = o log, b

log/3 = %logB



LOGARITMO DEL PRODUCTO
log,b-c=1log,b+log,c

log, 18 =1og,(2-9) =log, 2 + log, 9

LOGARITMO DEL COCIENTE

b
log, o= log, b —log, c

32

log, <7> = log, 32 —log, 7



RELACION ENTRE POTENCIAS, RAICES
Y LOGARITMOS.

52 = 25
V25 =5
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7 log, 2 =
2

1

A
B) 2

1

C) 3

D) 42

1

D



10. sib= log, a, ¢cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) SiO<a<1,entonces b <0.

) Sibx>1,entonces a > 2.

) Sia=+/32,entonces b=25.

A) Solo |

B) Sololyll

C) Sololylll
D) Solollylll

E) 1,1yl
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11. sise considera que log 2 = 0.3 y que log 3 = 0.5, jcual de los siguientes valores
es igual a log V6 ?

A) 0.4
B) 0.65
C) 0.075
D) .08

m
=
.
wn
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